

## PROTOKÓŁ

z posiedzenia Komisji Zdrowia , Oświaty Kultury Bezpieczeństwa Publicznego  
Bezpieczeństwa Przeciwpożarowego odbytego w dniu 12.12.2005 roku pod przewodnictwem  
Przewodniczącego Komisji – Pana Jarosława Wleciała.

Obecność na posiedzeniu stanowi lista obecności.

Tematem posiedzenia było:

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawach:
  - wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2005 rok
  - określenia wydatków budżetowych , których planowane niezrealizowane kwoty nie wygasają upływem roku budżetowego 2005
  - ustalenia regulaminu określającego niektóre zasady przyznawania nauczycielom zatrudnionym w oświatowych jednostkach organizacyjnych na terenie gminy Michałów dodatków do wynagrodzenia , dodatku mieszkaniowego i nagród
3. Sprawy różne.
4. Zamknięcie posiedzenia.

W posiedzeniu udział wzięli .

1. Wójt Gminy
2. Księgowa SZOZ
3. Skarbnik Gminy
4. Pan Władysław Stępień -Dyrektor Starostwa Powiatowego w Pińczowie.

Otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Komisji stwierdzając iż jest wystarczająca ilość do podejmowania prawomocnych uchwał.

Przewodniczący Komisji w związku z obecnością Pana Stępnia nas dzisiejszym posiedzeniu komisji prosi o zabranie głosu.

Pan Stępień powiedział , że już wcześniej do Państwa przesłaliśmy pismo wraz z projektem uchwały w sprawie likwidacji Poradni Okulistycznej , Rehabilitacji i Medycyny Pracy w Zespole Opieki Zdrowotnej w Pińczowie. Chcę powiedzieć , że na dzień dzisiejszy Poradnia Okulistyczna pozostaje.

Dlatego prosba do Państwa , aby się ustosunkować w sposób taki , żeby było zgodnie.

Wyjaśniam , że Rada Powiatu Pińczów podjęła uchwałą projekt programu restrukturyzacji Zespołu Opieki Zdrowotnej w Pińczowie. W związku z powyższym prosba o wyrażenie opinii w tym temacie przez Radę Gminy pozytywnej bądź negatywnej.

Pan Zych korzystając z obecności Przedstawiciela Starostwa chciałbym zapytać , co będzie z drogami w przyszłym roku szczególnie drogi powiatowe.

Pan Stępień odpowiedział , że w okresie tej kadencji zrobiono 15 km dróg.

Droga powiatowa Sędowice ujęta jest w programie unijnym.

Pan Koziara zwraca uwagę na niebezpieczny odcinek drogi w Pawłowicach , gdzie są zakrety Stępień odpowiada , że w miarę możliwości i posiadanych jak i pozyskiwanych środków będziemy się starali przeprowadzać remonty

Przewodniczący Komisji podziękował Przedstawicielowi Starostwa za udział w posiedzeniu komisji. Następnie Przewodniczący Komisji prosi obecną na posiedzeniu Komisji Księgową SZOZ o przedstawienie informacji o sytuacji finansowej SZOZ.

Za miesiąc grudzień ma być większa transza

Księgowa SZOZ informuje, że zobowiązania są regulowane na bieżąco.

Poinformowała, że pacjenci z Węchadłowa przerejestrowują się do Ośrodka Zdrowia w Lubczy.

Wójt Gminy wyjaśnia, że przecież jest regulamin SZOZ, który dokładnie określa zasady.

Pan Tyburczyk musimy dbać o finanse przecież 203 kosztowało nas bardzo dużo.

Pani Księgowa informuje, że zgłosił się Pan, który chciał kupić piec znajdujący się w Ośrodku Zdrowia.

Pan Banaszek na jakim statucie pracuje SZOZ.

Wójt odpowiada, że na statucie z 1999 roku

Przewodniczący Komisji podziękował za informacje Pani Księgowej SZOZ.

Następnie Przewodniczący Komisji przechodzi do punktu regulaminu i prosi o zabieranie głosu.

Pan Klamiński trzeba do dokładnie przemyśleć, żeby te kwoty były realne, Wójt Gminy musi wiedzieć jaką kwotą dysponuje, określić nagrody dla dyrektorów procentowo.

Wójt Gminy powiedział, że sprawa szkół to bardzo ważny temat dlatego trzeba dokładnie się przyjrzeć

Pan Kowalczyk ma uwagi co do pracy niektórych nauczycieli. Zwraca się do Zastępcy Wójta Gminy czy kontrolowała pani szkoły.

Będąc przy głosie muszę powiedzieć, że dając dodatek motywacyjny musimy wiedzieć za co go dajemy, dlatego należy się przyjrzeć pracy Dyrektorów szkół dla tego pytam o kontrolę.

Wójt Gminy odpowiada, przecież ile mamy pieniędzy tyle wydajemy nic ponad stan.

Pan Tyburczyk ja mam uwagę do dodatku mieszkaniowego żeby utrzymać kwotę 3%. Wójt Gminy powiedział, że na posiedzeniu zespołu negocjacyjnego padały propozycje ze strony związków zawodowych aby procenty były stałe.

Po dyskusji Przewodniczący Komisji poddaje pod głosowanie projekt uchwały w sprawie regulaminu pod głosowanie.

W wyniku głosowania 7 było za -

Wójt Gminy poinformował, że negocjacje ze związkami zawodowymi odbędą się, 14 grudnia 2005 roku. Pan Klamiński poruszył sprawę kamienia, mając na uwadze grubszy kamień

Następnie Wójt Gminy informuje, że odbywają się zebrania w poszczególnych wsiach w sprawie dokumentacji na wodociągowanie. Każdy mieszkaniec będzie miał możliwość wypowiedzenia się.

Dlatego prosba Pana Wójta do Panów Radnych, aby również zaangażowali się przy udzielaniu informacji mieszkańcom.

Wójt Gminy informuje również, że został złożony wniosek na docieplenie, i jeżeli środki pozyskamy to będziemy robić.

Na temat czy wnioski przeszły będziemy wiedzieć już w styczniu.

Pan Tyburczyk zwraca się z pytaniem kiedy będzie Plan Zagospodarowania Gminy Michałów.

Wójt Gminy odpowiada, że na dzień dzisiejszy sprawa jest w Sądzie Administracyjnym dlatego nic nie możemy zrobić.

Przewodniczący  
Krzysztof Dzierżak

Przewodniczący Komisji  
Jarosław Wleciał

